Золотая осень

Каждый год осень дарит нам множество разнообразных вещей, пригодных для творчества. Поделки из осенних гостинцев своими руками — это интересное и полезное увлечение для детей. Осень в СДК д. Новое Аннино не прошла незаметно. 23 октября была подготовлена и оформлена выставка поделок из природных даров «Золотая осень». Сколько творчества, выдумки, фантазии было в каждой работе. Поделки получились очень оригинальные и разнообразные.

На выставке можно было увидеть яркие композиции из листьев, шишек и желудей, которые радовали глаз своим разнообразием форм и цветов. Участники использовали не только традиционные материалы, но и неожиданные сочетания: из кусочков коры создавались изображения животных, а везунчики смастерили потрясающие букетики из осенних цветов. Вдохновение детей не знало границ, и каждая работа становилась отражением их внутреннего мира.

Зрители были приятно удивлены количеством трудов, созданных юными талантами, и с удовольствием делились впечатлениями. Это мероприятие стало ярким событием осени, укрепившим творческое сообщество и вдохновившим детей на новые свершения в искусстве рукоделия.

